
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΥΛΕΥΣΗΣ 

των μετόχων της εταιρείας με την επωνυμία 

<< ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ. Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ – ΑΝΩΝΥΜΗ – ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΗ – 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ >> που εδρεύει στην Καρδίτσα. 

Αριθμός Γ.Ε.ΜΗ: 019096531000  

( ΑΡ.ΜΑΕ. 55244/30/Β/12 ) 

Σύμφωνα με το άρθρο 14 του Καταστατικού περ. Βα    

Kαλούνται: 

οι Μέτοχοι του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ν. Καρδίτσας Α.Ε σε Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση στις 26/7/2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:30 μ.μ που θα 
γίνει στην αίθουσα Γενικών Συνελεύσεων του ΚΤΕΛ (Λ .Δημοκρατίας 56)  
με θέματα ημερήσιας διάταξης μετά από την αίτηση μετόχων  με αρ. 
πρωτ. 43/20-6-2017:  

 
1. Δημιουργία μηνιαίας υπηρεσίας δρομολογίων των 

λεωφορείων κατά σειρά σύμφωνα με τον αριθμό παρμπρίζ 
σε όλους τους τομείς : ( Εφεδρείες-Σχολικές εκδρομές-
Μαθητικά δρομολόγια-Ενδονομαρχιακά κ.λ.π.). Έτσι ώστε οι 
αποκλίσεις χιλιομέτρων ανά λεωφορείο να είναι μηδαμινές 
και να μην αδικούνται πολλοί μέτοχοι σε ορισμένες 
δρομολογήσεις δύσβατες κ.λ.π επαναλαμβανόμενα. 

2. Αναδιοργάνωση του υπάρχοντος προσωπικού σύμφωνα με 
τις ανάγκες του οργανισμού και σωστή τήρηση του ωραρίου 
εργασίας έτσι ώστε να ελαττώσουμε ακόμη και τις 
προσωρινές προσλήψεις εποχικών ή με σύμβαση ορισμένου 
χρόνου υπαλλήλων για περιορισμό των εξόδων. 

3. Διευκρίνιση από την υπάρχουσα διοίκηση για τους λόγους 
της μη λειτουργίας του πρατηρίου καυσίμων και 
συνεταιρισμού ανταλλακτικών για να επιτευχθεί αύξηση της 
τρίμηνης εκκαθάρισης καθώς και η άρση του οικονομικού 
στραγγαλισμού των μετόχων. 
    Οι μέτοχοι και οι αντιπρόσωποι των μετοχών για να έχουν 
δικαίωμα παραστάσεως στη Γενική Συνέλευση πρέπει κατά 
νόμο και το καταστατικό να καταθέσουν τις μετοχές τους 
στο Ταμείο της εταιρείας ή στο Ταμείο Παρακαταθηκών και 



Δανείων ή σε οποιαδήποτε Ανώνυμη Τραπεζική Εταιρεία 
που έχει έδρα στην Ελλάδα και να υποβάλλουν τα 
αποδεικτικά καταθέσεως των τίτλων όπως και τα τυχόν 
έγγραφα αντιπροσώπευσης στην εταιρεία (5) πέντε ημέρες 
πριν την ημέρα που ορίσθηκε για την συνεδρίαση της 
Γενικής Συνέλευσης. 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ & ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

ΣΙΑΤΗΡΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 

 

 

 


